

我市一季度社会消费品零售总额同比增长三成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从菏泽市统计局获悉,一季度,全市实现社会消费品零售总额489.1亿元,同比增长33.1%,高于全省2.7个

百分点。

据了解,一季度,我市疫情防控与经济社会发展成果持续显现。消费市场延续上年逐季恢复态势,市场销售持续改

善。一季度,全市实现社会消费品零售总额489.1亿元,两年平均增长9.7%。按消费形态分,商品零售454.9亿元,增长31%,两年平均增长10.4%;餐饮

收入34.2亿元,增长69.3%,两年平均增长3.4%,住宿餐饮等接触型消费仍未完全恢复。

按热点商品分,限上企业实现汽车类商品零售额32亿

元,增长82.6%,两年平均增长19.6%;通讯器材类增长79.2%,两年平均增长10.7%;家用电器和音像器材类增长77.9%,两年平均增长21.1%。

150余万元侵权假冒伪劣产品集中销毁



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李佩) 为切实维护消费者合法权益和市场秩序,有效震慑侵权假冒伪劣商品违法经营行为,4月27日,菏泽市牡丹区市场监督管理局在光大环保能源(菏泽)有限公司销毁一批价值150余万元的侵权假冒伪劣产品。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动集中销毁的商品,涉及侵权假冒伪劣食品药品、防疫物资、服装鞋帽、建材电器、农资产品等30余种商品,涉案货值金额150余万元。销毁过程严格执行罚没物资处理法定程序,采取无害化处理方式,同时进行现场监督,充分彰显了该区惩戒侵权假冒违法行为的坚定决心,更是捍

卫了技术创新引领者和广大群众切身权益。

据悉,近年来,牡丹区市场监管局持续深入打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作,有效遏制了辖区知识产权的违法行为;同时,该局还引导企业落实主体责任,扎实推进诚信体系建设,畅通举报投诉渠道,据统计,仅去年,该局共办结商标侵权违法案件31件,办理专利标识标注不规范案件10件,专利侵权纠纷调解案3件,实现了牡丹区办理专利案件“零”的突破。

下一步,该局将始终保持高压态势,大力开展“铁拳”行动,全面加大侵权假冒、恶意商标代理等违法行为打击力度,为推动牡丹区高质量发展提供有力支撑。

以赛促学,党史知识竞赛鸣锣开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为深入推进党史学习教育活动,菏泽高新区吕陵镇不断丰富学习形式,组织党员干部开展“党史知识竞赛”活动。活动围绕“学史明理、学

史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,涵盖了党史、新中国史和改革发展史,参赛选手踊跃答题,展现了一场精彩的党史知识“大练兵”。

本次活动充分调动了党

员干部学习党史的自觉性和积极性,达到了以赛促学、以学促用的目的,使党员们对党的历史有更全面、更深刻的理解,进一步增强了学习效果。

法官深入田间地头调解涉农案件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 陈鹏) 4月26日,成武县人民法院苟村集人民法庭法官助理靳鹏带领调解员等人来到孙寺镇闫庄行政村的一块田地,就一起涉农案件进行现场勘查并进行诉前调解。

“我辛辛苦苦种的大蒜,让他给打药打死了,你说咋办?”“就几棵蒜苗子,让我赔几千块,这不是坑我吗?”双方当事人一见到法院工作人员的到

来,立马倾诉自己的“委屈”。

原来,原告闫某与被告李某的农田相邻,闫某种植大蒜,李某种植小麦,两家关系素来融洽。今年3月,李某在其小麦地里喷洒除草剂时不慎将农药撒到了闫某种植的大蒜上,造成闫某种植的0.4亩大蒜死亡。事后,闫某就赔偿事宜与李某多次交涉未果,后经村干部、司法所及派出所多方调解后,依然未达成一致意见,导致双方矛盾激化,最终闫某将李

案受理后,为了及时化解邻里纠纷,承办法官刘凤娥派遣法官助理靳鹏、人民调解员赵海生等人前往田间开展调解工作。来到现场后,调解人员认真听取双方当事人的陈述,找到了产生矛盾纠纷的症结,通过现场普法和耐心劝解,双方当事人终于握手言和,被告当场支付赔款,原告签署撤诉申请书,一场涉农纠纷在农田里得以妥善解决。

安装智能水表,享受“智能”生活



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 近日,在单县北辰实验学校,工作人员正忙着安装智能水表,从此“智能水表”将取代只具有流量采集和机械指

针的旧水表,正式进驻单县老百姓家中。

据工作人员介绍,实施智能化计量管理后,去掉了进行抄表汇总的繁琐工作,

可节省大量人力、财力,得到了全员上下积极响应,同时实现“3A”管理后,管理人员可以在任何时间、任何地点获取用水单位的用水数据,管理更加轻松便捷。同时,小程序还设有用量统计、账单等模块,居民用水的相关信息透明精确。

据介绍,接下来,该县将制定安全饮水管理相关制度,推选专人管护,明确责任,确保工程能“建得成、用得起、管得好、长受益”。同时强化宣传,调动群众自觉参与农村饮水安全监管的积极性和主动性,增强人民群众的获得感、幸福感。

环卫工人喜收“健康大礼包”



4月28日上午,菏泽惠泽皮肤病专科医院副院长孔昭省带领医护人员来到菏泽开发区佃户屯环卫中转站,给环卫工人赠送毛巾、肥皂等生活用品,并针对环卫工人常见皮肤病开展了健康知识讲座。

牡丹晚报全媒体记者 张红梅 摄